
Итоги опроса общественного мнения о деятельности депутатов Госсобрания РМ

В январе 2016 года на официальном сайте Государственного Собрания Республики
Мордовия проходил опрос общественного мнения. Жителям республики было
предложено оценить по «школьной системе» работу депутата в избирательном округе.
Информация о проведении опроса была размещена в республиканских и районных СМИ.
     

  

В опросе приняло участие почти 22 тысячи человек. География визитов на сайт в
период проведения опроса включает 62 региона Российской Федерации и 32 страны
ближнего и дальнего зарубежья.

  

Оценки «5», «4», «3» и «2» были отмечены у всех 47 депутатов Государственного
Собрания Республики Мордовия. Более 80 процентов народных избранников получили
от населения максимальную оценку «отлично».

  

Максимальное количество проголосовавших за одного депутата – 3513 человек,
минимальное – 228 человек. Максимальное количество «пятёрок», проставленных
одному депутату – 2911, максимальное количество «двоек» – 751.

  

Среди лидеров голосования В.В. Чибиркин, С.Н. Кульков, С.М. Вдовин, Н.М.
Андрюшечкина, Ю.Н. Иванова, Р.З. Аширов, В.В. Кадакин, Ю.В. Тутуков, Р.Р. Хайров,
Е.Г. Фомина, В.В. Якуба, В.А. Кипаев, В.В. Брыков, В.В. Алехин, В.И. Шукшин, В.Ю.
Кормилицын, В.Д. Евтеев.

  

Комментируя итоги голосования, Председатель Государственного Собрания РМ
Владимир Чибиркин, в частности, отметил: «Государственное Собрание Республики
Мордовия всегда открыто для своих избирателей. Мы впервые проводили такой опрос и
благодарны всем, кто откликнулся и поучаствовал. Для нас очень важно знать, как
жители Мордовии относятся к работе депутатского корпуса. Руководством и депутатами
Госсобрания совместно с Главой Мордовии и исполнительной властью многое сделано
по совершенствованию законодательной базы, по реализации наказов и обращений
граждан. Каждый народный избранник в своем округе проводит постоянные приемы
граждан, традиционные «Дни депутата», общается с трудовыми коллективами и решает
множество вопросов. Очень часто приходят письма от жителей Мордовии с
благодарностью в адрес депутатов. Но, конечно же, есть и проблемные моменты, и
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жители вправе спросить с тех, за кого они отдавали свои голоса на выборах. Мы
подвели итоги опроса и благодарны за то, что более 80 процентов депутатов получили
отличную оценку за свою деятельность. Но поставленные «двойки» говорят о том, что
предстоит еще многое сделать.

  

Уже в сентябре этого года будет избран новый – шестой – созыв Государственного
Собрания РМ. И прийти в законодательную власть должны также люди ответственные
и серьезные. Те, кто понимает, что депутатская работа – это не просто политика или
общественная нагрузка. Это очень ответственный труд, сложная каждодневная работа,
главной целью которой является решение вопросов, волнующих наших избирателей, и в
результате – улучшение жизни каждого человека в республике».
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